

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CALEA BUCOVINEI NR. 64
Operator de date cu caracter personal:3173

Destinatar:
SECRETARUL GENERAL AL
COMUNEI IZVOARELE SUCEVEI
com. IZVOARELE SUCEVEI, județul
SUCEAVA

DOSARUL NR. 1766/206/2020
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: Validare mandat consilier
Complet: c5m

COMUNICARE

ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ

NR. 731/2020 DIN DATA DE 16 Octombrie 2020

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 731/2020, pronunțată la data de 16 Octombrie 2020, de către JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC ..

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(stampila)



Grefier,

G N. 16.10.2020 18:50:04, nr. comunicare: 3 din 3

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC
JUDEȚUL SUCEAVA

ÎNCHEIERE CIVILĂ NR. 731

ȘEDINȚA CAMREI DE CONSILIU DIN DATA DE 16 OCTOMBRIE 2020

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: LUCICA VĂTĂMĂNESCU
GREFIER: GEORGETA NICHIFOREL

La ordine soluționarea cererii, având ca obiect „validare mandat consilieri” formulată de petenta Circumscripția Electorală nr. 69 Izvoarele Sucevei.

Procedura este legal îndeplinită, cererea fiind soluționată fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

În baza art. 131 rap. la art. 94 alin. 3 Cod procedură civilă coroborat cu art. 149 alin. 1 Cod administrativ, verifică și stabilește că este competentă general, material și teritorial să judece pricina.

Nemaifiind de formulat cereri și probe de administrat, instanța reține cauza spre soluționare.

După deliberare,

J U D E C Ă T O R I A

Constată că la data de 29 septembrie 2020, Circumscripția Electorală nr. 69 Izvoarele Sucevei, în conformitate cu prevederile art. 103 alin. 5 din Legea 115/2015, a înaintat instanței dosarul format în vederea validării mandatelor de consilier local, în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020.

Pentru validare s-a depus dosarul cuprinzând Procesul verbal privind consemnarea rezultatului votării pentru Consiliul Local Izvoarele Sucevei încheiat la Biroul Electoral de circumscripție nr. 69 Izvoarele Sucevei, însoțit un proces - verbal de centralizare a rezultatului votării, întocmite secția de votare.

Prin rezoluție administrativă, instanța a dispus efectuarea unei adrese către Secretarul General al com. Izvoarele Sucevei, prin care i s-a solicitat să înainteze documente din care să rezulte îndeplinirea condițiilor prevăzute de disp. art. 114 din Codul Administrativ.

În răspuns la solicitarea instanței, la data de 08 octombrie 2020 a fost înaintată la dosar adresa nr. 5836/16.10.2020, însoțită de documentele prevăzute de textul de lege anterior menționat, pentru numiții Mechno Mihail – Partidul Național Liberal; Mechno Marian - Partidul Național Liberal; Macoviciuc Eudochia - Partidul Național Liberal; Buceac Ioan - Partidul Național Liberal; Zinici Alexandru Emanuel - Partidul Social Democrat; Habur Ioan - Partidul Social Democrat; Hutopilă Neculai – Stelian - Partidul Social Democrat; Drebitca Aurel - Partidul Social Democrat; Vovciuc Benjamin Petrică – Alianța USR Plus; Moțco Gabriela - Alianța USR Plus și Mehno Vasile – Uniunea Ucrainenilor din România.

Totodată, a fost depusă declarația de renunțare la mandatul de consilier local, data de 08 octombrie 2020 de către numitul Mechno Mihail.

Din actele depuse la dosar, instanța reține următoarele:

Conform mențiunilor din Procesul verbal privind consemnarea rezultatului votării pentru Consiliul Local Izvoarele Sucevei, întocmit conform procedurii prev. de art. 100 din Legea nr. 115/2015, au fost atribuite un nr. de 11 mandate, astfel: Mechno Mihail - Partidul Național Liberal; Mechno Marian - Partidul Național Liberal; Macoviciuc Eudochia - Partidul Național Liberal; Buceac Ioan - Partidul Național Liberal; Zinici Alexandru Emanuel - Partidul Social Democrat; Habur Ioan - Partidul Social Democrat; Hutopilă Neculai – Stelian - Partidul Social Democrat; Drebitca Aurel - Partidul Social Democrat; Vovciuc Benjamin Petrică – Alianța USR Plus; Moțco Gabriela - Alianța USR Plus și Mehno Vasile – Uniunea Ucrainenilor din România.

Conform dispozițiilor art. 114 alin 1 și 2 din Codului Administrativ adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019:

(1) Mandatele consilierilor locali declarați aleși sunt validate în cel mult 25 de zile de la data desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.

(2) Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;

b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;

c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătoreștii în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.

În raport de cele mai sus expuse, constatând că sunt îndeplinite toate condițiile impuse de art. 114 din Codul Administrativ pentru validarea mandatelor de consilier local, instanța va admite cererea și va dispune validarea mandatelor de consilier local, în urma alegerilor locale desfășurate la data de 27 septembrie 2020, după cum urmează:

- Mechno Marian - Partidul Național Liberal;
- Macoviciuc Eudochia - Partidul Național Liberal;
- Buceac Ioan - Partidul Național Liberal;
- Zinici Alexandru Emanuel - Partidul Social Democrat;
- Habur Ioan - Partidul Social Democrat;
- Drebitca Aurel - Partidul Social Democrat;
- Vovciuc Benjamin Petrică – Alianța USR Plus;
- Moțco Gabriela - Alianța USR Plus;
- Mehno Vasile – Uniunea Ucrainenilor din România.

În ceea ce îl privește pe numitul Hutopilă Neculai-Stelian, ales ca și consilier pe lista lista PSD, acesta nu a depus documentele doveditoare în vederea validării mandatului deși, conform mențiunilor făcute în adresa nr. 5836/13.10.2020 de către Secretarul General al com. Izvoarele Sucevei, i-a fost adusă la cunoștință aceasta obligație.

Prin urmare, în lipsa documentelor prevăzute de disp. art. 114, precizat, instanța se afla în imposibilitatea verificării îndeplinirii condițiilor legale, astfel ca, în baza disp. art. 114 alin. 3 din Codul Administrativ, va dispune invalidarea mandatului privindul pe acesta.

Totodată, având în vedere declarația de renunțare la mandatul de consilier local, depusă de Mehno Mihail, instanța va lua act de aceasta manifestare de voință și va dispune invalidarea mandatului de consilier local privind-l pe acesta.

Conform art.114 alin.5 din Codul Administrativ, prezenta încheiere va fi comunicată Prefectului județului Suceava și Secretarului General al com. Izvoarele Sucevei, urmând ca acesta, în prima zi lucrătoare ulterioară comunicării încheierii, să informeze consilierii locali declarați aleși cu privire la validarea mandatelor lor, supleanții acestora cu privire la invalidarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși și partidele politice sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, precum și respectivilor consilieri locali declarați aleși.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite, în parte, cererea formulată de Circumscripția Electorală nr. 69 Izvoarele Sucevei, prin președinte Juravle Cătălina.

În baza art. 114 din Codul Administrativ adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019, validează mandatele de consilieri locali ai Comunei Izvoarele Sucevei aleși la alegerile locale din 27 septembrie 2020, după cum urmează:

- Mechno Marian CNP: [REDACTED] - Partidul Național Liberal;
- Macoviciuc Eudochia CNP: [REDACTED] - Partidul Național Liberal;
- Buceac Ioan CNP: [REDACTED] - Partidul Național Liberal;
- Zinici Alexandru Emanuel CNP: 19 [REDACTED] - Partidul Social Democrat;
- Habur Ioan CNP: [REDACTED] - Partidul Social Democrat;
- Drebitca Aurel CNP: [REDACTED] - Partidul Social Democrat;
- Vovciuc Benjamin Petrică CNP: [REDACTED] - Alianța USR Plus;
- Moțco Gabriela CNP: [REDACTED] - Alianța USR Plus;
- Mehno Vasile CNP: [REDACTED] - Uniunea Ucrainenilor din România.

Dispune invalidarea mandatelor de consilier local privind-i pe Mechno Mihail și Hutopilă Neculai -Stelian.

Conform art.114 alin.5 din Codul Administrativ, prezenta încheiere va fi comunicată consilierilor locali invalidați, Prefectului județului Suceava și Secretarului General al com. Izvoarele Sucevei, urmând ca acesta, în prima zi lucrătoare ulterioară comunicării încheierii, să informeze consilierii locali declarați aleși cu privire la validarea mandatelor lor, supleanții acestora cu privire la invalidarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși și partidele politice sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, precum și respectivilor consilieri locali declarați aleși.

Executorie.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare.

Pronunțată la data de 16 octombrie 2020, prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței.

PREȘEDINTE,



ÎNȘTIINȚARE

în atenția SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI IZVOARELE SUCEVEI
având ultim domiciliu în com. IZVOARELE SUCEVEI, județul SUCEAVA

În conformitate cu art. 163 din Legea 134/2010 privind Codul de procedură civilă, vă înștiințăm că la data de, ora am procedat la afișarea prezentei, nefiind îndeplinite condițiile de înmânare a următoarelor acte de procedură: comunicare încheiere finală (dezinvestire) civilă în legătură cu dosarul cu nr. 1766/206/2020, aflat pe rolul instanței JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, cu sediul în CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA.

Vă comunicăm că sunteți în drept să vă prezentați după o zi de la afișarea prezentei, dar nu mai mult de 7 zile, pentru înmânarea actelor de procedură la sediul Primăriei. De asemenea, menționăm că, în cazul în care, fără motive temeinice, nu vă prezentați pentru comunicarea actelor în termenul de 7 zile, actele de procedură se vor considera comunicate la împlinirea acestui termen.

Agent însărcinat cu înmânarea:

(nume, prenume, funcția)

Semnătura:

Dosar nr. 1766/206/2020, Civil - Fond

Complet: C5M

DOVADA DE ÎNMÂNARE

În data de, la ora, subsemnatul (nume, prenume, funcția), având de înmănat următoarele acte de procedură: comunicare încheiere finală (dezinvestire) civilă în legătură cu dosarul cu nr. 1766/206/2020 aflat pe rolul instanței JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, cu sediul în CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA, m-am deplasat în com. IZVOARELE SUCEVEI, județul SUCEAVA ultimul domiciliu al numitului/ei SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI IZVOARELE SUCEVEI, unde () actele au fost înmânate destinatarului la locația desemnată de instanță, iar acesta a semnat dovada / () actele au fost înmânate numitului/ei (nume, prenume) și acesta/aceasta a semnat dovada / () actele au fost înmânate destinatarului, care a semnat dovada, în locația

Primitor

Calitatea primitorului: () destinatar / () administrator sau portar/inlocuitor portar al clădirii / () funcționar sau persoană însărcinată cu primirea corespondenței / () persoană majoră din familie sau care locuiește cu destinatarul / () altă calitate

Act de identitate: (tipul, seria și/sau numărul):

Semnătura:

Declarant (persoană care a făcut înmânarea)

Calitatea declarantului: () agent însărcinat cu înmânarea / () funcționar desemnat pentru primirea corespondenței de către unitatea militară, căpitănia portului, administrația penitenciarului, administrația așezământului de asistență medicală sau socială / () funcționar desemnat pentru înmânarea actelor procedurale la sediul Primăriei

Semnătura:

CONFIRMARE DE PREDARE A ACTELOR DE PROCEDURĂ

în cazurile prevăzute la art. 162 și art. 163 din Legea 134/2010 privind Codul de procedură civilă

În data de, la ora, subsemnatul, agent însărcinat cu înmânarea actelor de procedură aferente dosarului cu nr. 1766/206/2020 numitului/ei SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI IZVOARELE SUCEVEI la adresa , com. IZVOARELE SUCEVEI, județul SUCEAVA, dosar aflat pe rolul instanței JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, cu sediul în CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA, am predat actele de procedură numitului/ei în calitate de funcționar desemnat pentru () primirea corespondenței la unitatea militară/căpitănia portului/administrația închisorii/administrația așezământului de asistență medicală/socială / () funcționar desemnat pentru înmânarea actelor procedurale la sediul Primăriei

Predă :,
agent însărcinat cu înmânarea actelor de procedură
Semnătura:

Primește:,
funcționar desemnat
Semnătura:

G.N. 16.10.2020 18:50:04, nr. comunicare: 3 din 4

Dosar nr. 1766/206/2020, Civil - Fond

Complet: C5M

PROCES-VERBAL DE ÎNMÂNARE

În data de, la ora, subsemnatul (nume, prenume, funcția), având de înmănat următoarele acte de procedură: comunicare încheiere finală (dezinvestire) civilă în legătură cu dosarul cu nr. 1766/206/2020 aflat pe rolul instanței JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, cu sediul în CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA, m-am deplasat în com. IZVOARELE SUCEVEI, județul SUCEAVA ultimul domiciliu al numitului/ei SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI IZVOARELE SUCEVEI, unde unde am întocmit prezentul proces-verbal din următoarele motive:
() Actele de procedură au fost predate administratorului clădirii/portarului/agentului de pază, numitul/a*, C.I.** seria, nr., Semnătura / () destinatarul sau persoana majoră din familie sau care locuiește cu destinatarul/administratorul clădirii/portarului/agentul de pază, numitul* [] a primit actele, dar a refuzat semnarea dovezii de înmănare \ [] a primit actele, dar nu a putut semna dovada de înmănare deoarece / () destinatarul sau persoana majoră din familie care locuiește cu destinatarul/administratorul clădirii/portarului/agentul de pază [] sunt absenți \ [] refuză primirea actelor, iar actele [] au fost depuse la cutia poștală \ [] în lipsa cutiei poștale, a fost afișată înștiințarea, iar actele sunt/vor fi depuse la sediul Primăriei / () actele au fost depuse la căsuța poștală închiriată / () m-am aflat în imposibilitatea comunicării actelor de procedură și returnez la instanța emitentă actele, deoarece: [] imobilul a fost demolat \ [] imobilul este nelocuibil sau de neîntrebuințat \ [] destinatarul nu mai locuiește la acea adresă \ [] alte motive
Declarant (agent însărcinat cu înmănarea actelor) (nume, prenume, funcția), **Semnătura:**
() Subsemnatul*, funcționar desemnat al Primăriei pentru înmănarea actelor procedurale specifice instanțelor de judecată, la data de, ora, declar că () destinatarul a primit actele, dar a refuzat semnarea dovezii de înmănare / () destinatarul a primit actele, dar nu a putut semna dovada de înmănare deoarece, () returnez instanței emitente actele de procedură, deoarece termenul legal pentru comunicarea actelor s-a împlinit, iar destinatarul sau reprezentantul acestuia nu s-a prezentat pentru înmănare.

*) numele, prenumele, calitatea sau funcția - după caz;

**) se completează în situația în care înmănarea citației se face potrivit dispozițiilor art.162 CPC

Semnătura:

Data prezentării

DOVADA / PROCES VERBAL DE ÎNMÂNARE

Către
JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, .
CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA

Oficiul poștal:

Recomandata nr.:

Data înapoierii

Data sosirii

Dosar nr. 1766/206/2020, Civil - Fond

Complet: C5M

Data prezentării

CONFIRMARE DE PREDARE A ACTELOR DE PROCEDURĂ

în cazurile prevăzute la art. 162 și art. 163 din Legea 134/2010 privind Codul de procedură civilă

Către
JUDECĂTORIA CÂMPULUNG MOLDOVENESC, .

Oficiul poștal:

CALEA BUCOVINEI NR. 64, Operator de date cu caracter personal:3173, ROMÂNIA

Recomandata nr.:

Data înapoierii

Data sosirii